
Протокол №30
засідання постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та
міжнародного співробітництва

від 25 жовтня 2022 року м.Мала Виска

Присутні; Голова комісі - Бровченко Олександр Дмитрович 
Заступник голови комісії - Підгорний Олег Михайлович
Члени комісії -

Відсутні:

Щербак Василь Васильович 
Зелюнко Олександр Францович 
Гульдас Сергій Юрійович

Ткаченко Віктор Анатолійович 
Кравченко-Бобринець Світлана Григорівна

Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення від 22 грудня 2021 року № 1167
«Про бюджет Маловисківської міської територіальної громади на 2022 рік».

По даному питанню слухали начальника відділення поліції №1 Мосіюка І.А.Я 
кий оприлюднив клопотання про виділення коштів на потреби поліції в сумі 
150 тисяч гривень та представників ЦПМСД, які повідомили про необхідність 
виділення 20 тисяч гривень на пільгові рецепти. В обговоренні взяли участь 
члени комісії.

Голосували: 5 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради внести зміни до рішення міської 
ради від 22 грудня 2021 року № 1167 «Про бюджет Маловисківської міської 
територіальної громади на 2022 рік» та виділити кошти згідно поданих 
клопотань.

2. Про звіт про виконання бюджету Маловисківської міської територіальної 
громади за січень-вересень 2022 року.

По даному  ̂ питанню слухали начальника фінансового управління Похилу 
Л.В., яка проінформувала про виконання бюджету за 9 місяців та необхідність 
затвердити звіт про виконання бюджету міської територіальної громади 
засічень -  вересень 2022 року по доходах у сумі97 347.7тис. грн.., у тому числі 
по загальному фонду -  94 157.5 тис.грн., по спеціальному фонду -  З 190.2 тис. 
грн.; по видатках -96 845.0 тис. грн., у тому числі по загальному фонду - 
93 785.7тис. грн., по спеціальномуфонду -  З 059.3 тис. грн. В обговоренні 
питання взяли участь члени комісії та не підтримали затвердження звіту в 
зв’язку з тим, що фінансові питання розглядаються не комісією та сесією ради, 
виконавчим комітетом.

МАЛОВИСКІВСЬКА МіСЬКЛ ^АДА 
ОДЕРЖ АНО



Голосували; 4 - «утримались».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради не затверджувати звіт про 
виконання бюджету Маловисківської міської територіальної громади за січень- 
вересень 2022 року поки не буде досягнуто порозуміння між депутатами та 
міським головою в питанннях бюджету.

3. Про затвердження Програми заходів національного спротиву 
Маловисківської міської територіальної громади на 2023 рік.

По даному питанню слухали спеціаліста міської ради з питань надзвичайних 
ситуацій Графенюка О.І., який озвзпив зміни до даної прогами.

Голосували: 4 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Програму заходів 
національного спротиву Маловисківської міської територіальної громади на 
2023 рік.

4. Про внесення змін до програми розвитку комунального підприємства «Мала 
Виска Водоканал» на 2021-2023 роки.

По даному питаїшю слухали начальника комунального підприємства «Мала 
Виска Водоканал» Чріжєвського 0.0 ., який повідомрів про зміни в прогамі.

Г ол осу вали: 4 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердргги внесення змін до 
програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска Водоканал» на 
2021-2023 роки.

Голова постійної депутатської комісії 
міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розврггку/^ 7 
інвестицій та міжнародного співробітнрщгв^ Бровчеико О.Д.


